



**NORMAL ZAFRA EN EL PAIS.** Con normalidad se realiza la zafra en todos los ingenios del país, según lo ha comprobado el Ing. Raymundo Rodríguez, presidente del Instituto Nacional del Azúcar, quien acompaña al Lic. Elmer Iván Segovia, gerente general, estuvo en el Ingenio El Angel, que procesa un promedio de 4,500 toneladas de caña por día, para producir 8,600 quintales de azúcar diariamente.

## Profunda Crisis entre los Terroristas: Cnel. Méndez

Nunca antes los grupos terroristas habían pasado momentos tan críticos y difíciles en los cinco años que lleva el conflicto, asegura el coronel Miguel Antonio Méndez, comandante de la Tercera Brigada con sede en San Miguel, al ser entrevistado por EL DIARIO DE HOY durante una visita a la isla Meanguera del Golfo, en La

Unión. Asegura Méndez que existen profundas diferencias entre los subversivos, y lo demuestra el hecho de que estén divididos en cinco o más agrupaciones.

Además, dice, esos grupos han surgido de pleitos, asesinatos y demás problemas dentro de ellos mismos. A eso se suma, agrega, los grandes problemas

de baja moral y la numerosa desertión de sus combatientes.

En cambio, afirma, la moral de la Fuerza Armada está bien alta y el gobierno se siente fuerte y seguro.

Agrega que todos los jefes y oficiales tienen clara la misión que les corresponde. Afirma que lo demostró el coronel Domingo Monterrosa y están dispuestos a demostrarlo todos, hasta sacrificar su vida si es necesario, para cumplir con su deber constitucional que es "sencilla y llanamente defender al pueblo salvadoreño".

### COSAS NORMALES EN UN CONFLICTO

Al preguntarle sobre la matanza de soldados ocurrida recientemente en las cercanías de Zacatecoluca, responde el coronel Méndez que estas cosas son normales en los con-

—Favor pase a la página 41.

## El Año Próximo Serán Vacunados 400,000 Niños

En la proyectada Campaña Nacional de Vacunación por realizarse el próximo año, que se llevará a cabo los días domingo 3 de febrero, 3 de marzo y 21 de abril, se pretende vacunar a alrededor de 400,000 niños menores de cinco años, informan en el I.S.S.S.

Se agrega que el Instituto Salvadoreño del Seguro Social está colaborando en esta campaña con el Mi-

nisterio de Salud Pública y Asistencia Social, en base a la política coordinada de ambos organismos, a efecto de que los servicios asistenciales que prestan, sean del más alto rendimiento y al menor costo posible.

En tal virtud, dijeron, se ha integrado una Comisión de Apoyo para la Campaña Nacional de Vacunación, de la cual forma parte el Dr. Ramón Lucio Fernández. —Favor pase a la página 23.

## Programa Diversificación Agrícola Inicia FUSADES

Personeros de la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social -FUSADES- han informado a este periódico que en enero de 1985 comenzarán un programa de promoción de la diversificación agrícola, principalmente enfocado hacia la exportación de productos no tradicionales a merca-

dos de países fuera de Centroamérica.

Para la primera etapa del programa, FUSADES ha firmado un convenio de asistencia técnica con la Fundación Chile, una institución privada chilena que ha demostrado un notable éxito en este mismo campo en su propio país.

—Favor pase a la página 41.

## Decomisarán Autos a Ebríos el 24 y 31

La Policía Nacional decomisará automóviles a conductores que manejen ebrios, sobre todo los días 24 y 31 de diciembre, según informe oficial.

Dentro de los nuevos procedimientos adoptados por ese Cuerpo de Seguridad —dice el comunicado— los conductores ebrios serán llevados a sus casas para que "sigan la fiesta" con su familia, pero los vehículos queda-

—Favor pase a la página 43.

## Como Ilegal Catalogan la Huelga en ANTEL

Con motivo de la huelga de los trabajadores de ANTEL que ha sido catalogada como ilegal, algunas personas irresponsables del Servicio Telegráfico, de manera poco ética y con intencionada mala fe, han retrasado y ocultado valiosa información que la Dirección Superior de la Institución ha dirigido a sus trabajadores, dijeron en ANTEL.

Por otra parte, agregan, se ha informado que muchos trabajadores que de-

sean laborar, han sido coaccionados por el sector de trabajadores holgantes, impidiéndoles que se dediquen a sus actividades normales.

No se sabe qué es lo que pretenden los huelguistas con actitudes como las mencionadas, dijeron, al mantener desinformados y engañados a sus compañeros de labores. También se ignora si ésta es realmente una huelga gremial, como lo afirman los miembros

—Favor pase a la página 37.

## Defensor Dice que Ing. Portillo no ha Estafado

El Ingeniero Antonio Portillo López no ha estafado a nadie, sino que le quitaron el financiamiento de unas casas, por lo que entró en una situación irregular de trabajo, dice el Dr. Jesús Antonio Portillo Anchissi, su defensor.

El abogado manifestó que se han publicado noticias relacionadas con el caso del Ing. Portillo, en las cuales se ha dicho que es procesado por estafas a

varias personas que le entregaron cantidades de dinero adelantadas y el profesional no cumplió con su obligación. También se ha dicho que el Ing. Portillo es procesado en varios tribunales y que las estafas llegan a los 75,000 colones.

El Dr. Portillo Anchissi dice que en realidad su defendido recibió la cantidad de dinero que le reclaman, pero que en ningún mo-

—Favor pase a la página 37.

### Dice Ministro:

## Año Escolar Termina con Normalidad en el País

El año escolar de 1984 se realizó con normalidad ya que ni las huelgas que organizó ANDES, y que nadie apoyó, pudieron inte-

rrumpirlo. Esto significa que hay más conciencia en el maestro, alumno, y en los padres de familia, por bus-

car un camino mejor para alcanzar la paz, declara el profesor Alberto Buendía Flores, Ministro de Educación.

Dice que un promedio de 500 escuelas no funcionaron este año porque se encuentran en zonas conflictivas, (Oriental y Norte) pero las del resto del país terminaron el año con toda normalidad, incluyendo algunas que se encontraban en áreas tomadas por los guerrilleros, pero el ejército los hizo huir.

Menciona como ejemplo la población de El Paisnal, donde los maestros y niños tuvieron que emigrar con la llegada de los subversivos, pero actualmente todo ha entrado a la normalidad. El funcionario visitó el lugar la semana anterior con el objeto de cerciorarse de que el personal

—Favor pase a la página 43.

## Extraoficialmente Hablan de Cambio en el B.C.R.

El Lic. Nicolás Rigoberto Monge López, ex Ministro de Hacienda, será el nuevo Presidente del Banco Central de Reserva, según se supo ayer extraoficialmente.

En los corrillos de la Asamblea Legislativa y en reuniones sociales de los partidos políticos, se habla insistentemente de que el licenciado Monge López llega a sustituir al licenciado Alberto Benítez Bonilla, quien viene desempeñando ese alto cargo en el Central de Reserva des-

de hace 5 años, aproximadamente.

El Lic. Monge López fue Viceministro de Planificación y Ministro de Hacienda durante la Junta de Gobierno. Actualmente es Presidente del SELA, Sistema Económico Latinoamericano.

El Lic. Benítez Bonilla ha invitado a los representantes de los medios informativos a una reunión el viernes 28, en la cual se puede conocer si continúa en otro período o se retira del BCR.



**DENUNCIA A FINATA.** Nicolás Ramón Alas dijo ayer que FINATA lo ha despojado de una propiedad de 8 manzanas en Zapotitán.

## FINATA me Deja en la Calle Dice Agricultor

Acusación contra la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas (FINATA), hace públicamente don Nicolás Ramón Alas, quien asegura que "ha quedado en la calle" por una resolución de esa entidad.

Refiere Alas que en el Polígono F Número 70 del Distrito de Riego de Zapotitán, Ciudad Arce, le compró por abonos un terreno de 8 manzanas a doña Aminta Zaldaña de Tramonto hace unos 18 años, pero que tiene 23 años de trabajar esa tie-

rra. Resulta que hoy —dice— FINATA, sin previo aviso y sin que Alas se pueda defender legalmente, le comunica que su propiedad será expropiada hoy y cree que no podrá hacer nada para contener la "avalancha que se le viene encima".

Alas manifiesta que en las 8 manzanas que son suyas, ha sembrado hortalizas todo el tiempo y con algún esfuerzo ha logrado levantar una casa en don-

—Favor pase a la página 43.



**DOS GOLPEADOS.** — Dos personas resultaron golpeadas ayer al mediodía, en choque de cuatro vehículos, registrado en la esquina de la calle 5 de Noviembre y Alameda República Federal de Alemania. Se responsabiliza del accidente al motorista del bus de la ruta 109, que hace recorrido hacia Quezaltepeque. Dos vehículos livianos quedaron parcialmente destruidos.